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Studenti všech českých vysokých škol i odborníci se zájmem o astrofyziku se již mohou
hlásit na Astrofyzikální soustředění, které pořádá spolek Aldebaran, sdružující odborníky z
Fakulty elektrotechnické (FEL) a Fakulty jaderné a fyzikálně inženýrské (FJFI) ČVUT.
Uskuteční se od 18. do 21. června 2026 ve sportovně-rekreačním středisku FEL ČVUT v
Temešváru u Písku. Nabídne přednášky expertů, pozorování hvězdné oblohy bez městského
světelného smogu i sportovní vyžití.

Astrofyzikální soustředění, které už třetí dekádu pořádá spolek Aldebaran, představuje významnou
platformu pro sdílení znalostí a navazování kontaktů mezi lidmi se společným zájmem o Vesmír.
Spojuje akademické prostředí s komunitou amatérských astronomů a vytváří prostor pro
popularizaci vědy.

“Již 28 let se na Astrofyzikálním soustředění v Temešváru potkává skupina moc fajn lidí, kteří
diskutují o světě fyziky i o světě kolem nás,” říká Marek Novotný z katedry teorie obvodů FEL ČVUT,
který letos společně se studentem programu Elektronika a komunikace (EK) Jakubem Štulíkem
převzal organizaci soustředění.

Společně chtějí akci více otevřít mladým lidem a uvítají na ní i nové tváře z řad studentů FEL ČVUT i
jiných vysokých škol. Nalákat chtějí hlavně na přátelskou atmosféru a neformální setkání s předními
odborníky z oboru astrofyziky.

Na účastníky čekají přednášky prof. Petra Kulhánka z FJFI ČVUT, který povypráví o novinkách,
bizárech v astrofyzice a o vědeckých omylech. S přednáškou dále vystoupí např. i ředitel pražského
Planetária Jakub Rozehnal. Oblohou provede popularizátor astronomie Ivan Havlíček a MUDr.
Vítězslav Kříha z Nemocnice na Bulovce, který dříve působil na FEL ČVUT a byl pravidelným hostem
Fyzikálních čtvrtků.

“V Temešváru bývají příjemné podmínky pro astrofyzikální přednášky, pozorování i lehčí ‘debriefing’.
Zároveň je zde mnoho sportovních a jiných volnočasových možností,” potvrzuje Jakub Štulík z FEL
ČVUT.

Ze sportovních aktivit budou účastníkům k dispozici např. volejbal, stolní tenis a dokonce i kanoe či
windsurfing, protože se sportovní středisko nachází v blízkosti Orlické přehrady. V rámci soustředění
mohou zájemci také podniknout mnoho výletů po okolí. Oblíbený je například výlet na hrad Zvíkov,
na který se lze vydat i pěšky a užít si turistiku v přírodě. Za třicet minut jízdy autem je pak možné
navštívit třeba Krokodýlí ZOO v Protivíně. Večer se účastníci scházejí u táboráku, opékají buřty, hrají
na kytaru a zpívají.

Cena za soustředění je 1 500 Kč za osobu a zahrnuje ubytování, plnou penzi přímo v rekreačním
areálu i veškerý odborný program. Přihlásit se můžete už nyní na webu spolku Aldebaran. Počet míst
je omezen, proto nenechávejte přihlášení na poslední chvíli.
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